
平成２９年度　阿蘇中央高校（両校舎）　学校評価アンケート結果　（保護者・学年毎比較）

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

1 学校の校訓（岳を仰ぎ　大志を抱き　未来を拓かん）に基づく 11 学校の学校行事（クラスマッチ・体育祭・文化祭など)は、
教育方針を知っている。 子どもにとって楽しく充実している。

12 子どもは、学校生活が楽しいと感じている。

2 学校は、保護者との連携・対話を大切にしている。

13 学校行事等の様々な活動について保護者への情報提供が
行われている。

3 学校の教科・科目などは、生徒の進路希望を反映したもの
になっている。

14 学校で指導している挨拶・時間の厳守・服装・頭髪など生活面の規律
について、理解できる。

4 学校では、わかりやすい授業が行われている。

15 学校は、挨拶・時間の厳守・服装・頭髪など生活面の指導に力を入れ
ている。

5 学校で出される宿題の量は、適当である。

16 学校の職員は、子どもの悩みや相談に親身になって応じている。
6 学校では、家庭学習が習慣化するよう指導に努めている。

17 学校は、学習面や生活面について、家庭への連絡や意思疎通
7 学校では、職員が協力しあって学習活動や学校行事などに をよく行っている。

あたっている。

8 学校では、一人一人に必要な進路情報が適宜提供されている。 18 学校は､清掃・整理整頓が行き届いており、校内がきれい
である。

9 学校では、インターンシップなど生徒が自分の進路を 19 学校では､生徒の健康・安全に対する啓発や指導がよく行わ
考える機会となる体験的な学習の場を提供している。 れている。
場を提供している。

10 学校の部活動は、活発で充実している。 20 学校は､人権教育の推進に努めている。

10.9%

15.0%

18.4%

14.9%

64.1%

60.2%

63.2%

62.6%

21.1%

20.4%

16.9%

19.4%

3.9%

4.4%

1.5%

3.2%

１年

２年

３年

全学年

11.5%

14.9%

20.9%

15.9%

65.4%

67.5%

65.5%

66.1%

20.8%

15.8%

12.2%

16.2%

2.3%
1.8%

1.4%

1.8%

１年

２年

３年

全学年

17.2%
17.5%

24.6%
20.0%

71.9%
74.6%

66.7%
70.8%

10.2%
7.9%
8.0%
8.7%

0.8%
0.0%
0.7%
0.5%

１年

２年

３年

全学年

13.3%
7.1%

15.3%
12.2%

62.5%
71.7%

74.5%
69.6%

23.4%
17.7%

9.5%
16.7%

0.8%
3.5%
0.7%
1.6%

１年

２年

３年

全学年

14.3%
11.4%
10.2%
11.9%

61.1%
63.2%
68.6%
64.5%

23.0%
23.7%

18.2%
21.5%

1.6%
1.8%
2.9%
2.1%

１年

２年

３年

全学年

15.7%
10.4%
12.4%
12.9%

58.3%
64.3%

68.6%
63.9%

24.4%
23.5%

17.5%
21.6%

1.6%

1.7%
1.5%
1.6%

１年

２年

３年

全学年

17.5%

13.0%

31.4%

21.2%

58.7%

68.7%

58.4%

61.6%

21.4%

15.7%

10.2%

15.6%

2.4%

2.6%

0.0%

1.6%

１年

２年

３年

全学年

25.0%
26.3%
28.8%

26.8%

58.6%
63.2%

64.0%
61.9%

14.8%
9.6%

7.2%
10.5%

1.6%
0.9%
0.0%

0.8%

１年

２年

３年

全学年

22.0%
24.3%

34.1%
27.1%

55.1%
61.7%

56.5%
57.6%

19.7%
13.0%

8.0%
13.4%

3.1%

0.9%

1.4%
1.8%

１年

２年

３年

全学年

30.5%

28.9%

31.7%

30.4%

51.6%

53.5%

56.1%

53.8%

14.8%

13.2%

10.8%

12.9%

3.1%

4.4%

1.4%

2.9%

１年

２年

３年

全学年

46.5%
43.5%

38.8%
42.8%

46.5%
47.0%

51.8%
48.6%

7.0%
7.8%
7.9%
7.6%

0.0%

1.7%

1.4%
1.0%

１年

２年

３年

全学年

34.4%
34.8%

38.4%
36.0%

50.8%
46.1%

48.6%
48.6%

14.1%
15.7%

10.9%
13.4%

0.8%
3.5%
2.2%
2.1%

１年

２年

３年

全学年

20.0%
23.5%
23.7%
22.4%

58.5%
67.0%

59.7%
61.5%

20.0%
9.6%

16.5%
15.6%

1.5%

0.0%
0.0%
0.5%

１年

２年

３年

全学年

30.8%
34.8%

31.9%
32.4%

56.9%
48.7%
55.8%
54.0%

11.5%
11.3%

10.1%
11.0%

0.8%
5.2%

2.2%

2.6%

１年

２年

３年

全学年

31.5%
28.3%
30.4%
30.2%

57.7%
59.3%

62.3%
59.8%

10.0%
11.5%

7.2%
9.4%

0.8%
0.9%

0.0%

0.5%

１年

２年

３年

全学年

18.9%
13.0%

23.9%
18.9%

53.5%
62.6%

55.8%
57.1%

25.2%
20.0%

18.8%
21.3%

2.4%

4.3%
1.4%
2.6%

１年

２年

３年

全学年

14.0%
19.1%
21.6%

18.3%

55.0%
63.5%

50.4%
55.9%

27.9%
14.8%

24.5%
22.7%

3.1%
2.6%
3.6%

3.1%

１年

２年

３年

全学年

25.6%
26.8%
29.2%

27.2%

64.3%
68.8%

67.9%
66.9%

9.3%
4.5%
2.9%

5.6%

0.8%
0.0%
0.0%
0.3%

１年

２年

３年

全学年

19.5%
17.9%
19.9%
19.1%

66.4%
72.3%

75.7%
71.5%

13.3%
9.8%

4.4%
9.0%

0.8%
0.0%

0.0%
0.3%

１年

２年

３年

全学年

14.4%

12.6%

14.1%

13.7%

64.8%

71.2%

77.0%

71.2%

18.4%

14.4%

8.9%

13.7%

2.4%

1.8%

0.0%

1.3%

１年

２年

３年

全学年



21 学校は､学習するための施設設備が整っている。

22 学校は､学校の情報を公開したり、図書館などの施設を開放
したりと、開かれた学校づくりに取り組んでいる。

23 学校は、インターンシップ、ボランティア活動、体育祭、
文化祭など、保護者や地域と連携した行事によく取り組んでいる。

24 阿蘇中央高校に子どもを入学させて良かった。
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